



## रेडक्रॉस की ओर से भेजी गई राहत सामग्री का कलेक्टर ने लिया जायजा

**महानगर संवाददाता**  
कोटा। दो इण्डियन रेडक्रॉस सोसायटी जिला शाखा कोटा के अनुरोध पर एवं लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के अथक प्रयासों से बाढ़ पीड़ितों की सहायता हेतु नेशनल हैडक्वार्टर दिल्ली द्वारा 500 परिवारों के लिये दो टुक राहत सामग्री भेजी गयी है। सोसायटी के चेयरमैन राजेश कृष्ण बिरला ने बताया कि जिला कलेक्टर मुक्तानंद अग्रवाल द्वारा राहत सामग्री का अवलोकन किया गया एवं रेडक्रॉस द्वारा बाढ़ पीड़ितों एवं मानवता के लिये किये जा रहे कार्यों की सराहना की।

परीक ने बताया कि सारी राहत सामग्री बंटने के पश्चात रेडक्रॉस जिला शाखा द्वारा नेशनल हैडक्वार्टर को और राहत सामग्री भेजने हेतु प्रयास किया जायेगा। कार्यक्रम के संयोजक जगदीश जिंदल ने बताया कि पांच सौ परिवारों को एक किट उपलब्ध करवायी जायेगी जिसमें मुख्यतः तीस बर्तनों का किचन सेट, कॉटन, कंबल, सूट, साड़ी, धोती, बाल्टी, मच्छरदानों आदि वस्तुएँ उपलब्ध करवायी जायेगी। जिला कलेक्टर के अलावा ए.डी.एम. आर.डी. मीणा एवं प्रशासनिक अधिकारी श्रीमति कृष्णा शुक्ला एवं सोसायटी के डायरेक्टर महेंद्र शर्मा आदि भी मौजूद रहे।

सोसायटी के सचिव रिछपाल

## जिला कलेक्टर व सोसायटी के अध्यक्ष बिरला ने लिया जायजा

**पत्रिका न्यूज नेटवर्क**  
rajasthanpatrika.com

कोटा। दि इण्डियन रेडक्रॉस सोसायटी जिला शाखा कोटा के आग्रह पर एवं लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के प्रयासों से कोटा के बाढ़ पीड़ितों की सहायता के लिए सोसायटी के मुख्यालय से 500 परिवारों के लिए भेजी गई दो टुक राहत सामग्री कोटा पहुंच गई है।

सोसायटी के अध्यक्ष राजेश कृष्ण बिरला ने बताया कि जिला कलेक्टर मुक्तानंद अग्रवाल ने मंगलवार को राहत सामग्री का अवलोकन किया एवं रेडक्रॉस सोसायटी की ओर से बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए सामग्री भेजने की सराहना की। सोसायटी के सचिव रिछपाल परीक ने बताया कि सारी राहत सामग्री बंटने के बाद रेडक्रॉस जिला शाखा की ओर से मुख्यालय से और राहत सामग्री भेजने का आग्रह किया जाएगा। कार्यक्रम के संयोजक जगदीश जिंदल ने बताया कि पांच सौ परिवारों को एक-एक किट सामग्री उपलब्ध करवाई जाएगी। जिसमें तीस बर्तनों का किचन सेट, कॉटन, कंबल, सूट, साड़ी, धोती, बाल्टी, मच्छरदानों आदि वस्तुएँ हैं। जिला कलेक्टर के अलावा अतिरिक्त शहर जिला कलेक्टर आर.डी. मीणा एवं प्रशासनिक अधिकारी कृष्णा शुक्ला एवं सोसायटी के संचालक महेंद्र शर्मा आदि भी मौजूद थे।

दाधीव महिला मण्डल की ओर से बाढ़ पीड़ितों की मदद के लिए खाद्य सामग्री व कपड़े वितरित किए गए।

# पत्रिका राजस्थान



रेडक्रॉस सोसायटी की राहत सामग्री का निरीक्षण करते जिला कलेक्टर मुक्तानंद अग्रवाल व सोसायटी के जिला अध्यक्ष राजेशकृष्ण बिरला।

## जननायक

### रेडक्रॉस ने बाढ़ पीड़ितों के लिए दो ट्रक राहत सामग्री भेजी



बाढ़ पीड़ितों के लिए भेजी राहत सामग्री का अवलोकन करते हुए।

#### जिला कलेक्टर ने लिया सामग्री का जायजा

कोटा, 24 सितंबर। दो इण्डियन रेडक्रॉस सोसायटी जिला शाखा कोटा के अनुरोध पर एच लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के अधिक प्रयासों से बाढ़ पीड़ितों को सहायता हेतु नेशनल हेडक्वार्टर दिल्ली द्वारा 500 परिवारों के लिये दो ट्रक राहत सामग्री भेजी गयी है।

सोसायटी के चेयरमैन राजेश कृष्ण बिरला ने बताया कि जिला कलेक्टर मुक्तानंद अप्पवाल द्वारा राहत सामग्री का अवलोकन किया गया एवं रेडक्रॉस द्वारा बाढ़ पीड़ितों एवं मानवता के लिये किये जा रहे कार्यों की सराहना की। सोसायटी के

सचिव सिद्धपाल पारीक ने बताया कि सारी राहत सामग्री बटने के पश्चात रेडक्रॉस जिला शाखा द्वारा नेशनल हेडक्वार्टर को और राहत सामग्री भेजने हेतु प्रयास किया जायेगा।

कार्यक्रम के संयोजक जगदीश जितल ने बताया कि पाँच सौ परिवारों को एक किट उपलब्ध करवायी जायेगी जिसमें मुख्यतः तीन बर्तनों का किचन सैट कॉटन कबल सूट सारी धोती बाल्टी मच्छरदानों आदि वस्तुयें उपलब्ध करवायी जायेगी। जिला कलेक्टर के अलावा ए.डी.एम आर.डी. मीणा एवं प्रशासनिक अधिकारी श्रीमति कृष्णा शुकला एवं सोसायटी के डायरेक्टर महेंद्र शर्मा आदि भी मौजूद रहे।

## दैनिक भास्कर

### रेडक्रॉस ने भेजी राहत सामग्री



रेडक्रॉस ने कलेक्टर को सौंपी सामग्री।

कोटा। लोकसभा स्पीकर ओम बिरला की पहल पर रेडक्रॉस के नेशनल हेडक्वार्टर दिल्ली की ओर से कोटा के बाढ़ प्रभावितों के लिए भेजी गई राहत सामग्री का संग्रहण को कलेक्टर मुक्तानंद अप्पवाल ने जायजा लिया। रेडक्रॉस की ओर से करीब 500 परिवारों के लिए दो ट्रक सामग्री भेजी गई है। रेडक्रॉस सोसायटी कोटा के अध्यक्ष राजेश कृष्ण बिरला ने बताया कि कलेक्टर ने राहत सामग्री का अवलोकन किया और इस प्रयास की सराहना की।

